
�  DATI TECNICI
�  TECHNICAL DATA
�  DONNÉES TECHNIQUES
�  DATOS TÉCNICOS

 

GV05 P LP01 RA LP02 SRA LP02 SM LP02 CRA LP02 CM LP02 C RID LP02 CNB RA LP02 CNB M LP02 CNB RID AV05 MRA AV05 M RID AV05 M
DUAL RA

AV05 M
DUAL RID AV05 TRA AV05 T RID AV05 T

DUAL RA
AV05 T

DUAL RID
AV05 T

PLUS RA
AV05 T

PLUS RID
AV05 T PLUS 

DUAL RA
AV05 T PLUS 

DUAL RID
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Capacità caldaia
Boiler capacity
Capacité chaudière
Capacidad de la caldera 

lt 2,4 2,2 2,8 5 2,8 5 2,8 2,8 5 2,8 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
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Ricarica semicontinua(S) automatica(RA)
Semicontinuous(S) and automatic(RA) reload
Recharge semi-continue (S) automatique(RA)                                                                    
Recargar semicontinuo (S) y automática (RA)

S RA RA S RA S RA RA S RA RA RA RA RA RA RA RA RA RA RA RA RA
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Potenza caldaia
Boiler power
Puissance chaudière
Potencia de la caldera

watt 1300 2400
(1200 + 1200) 1300 1300 2600

(1300 + 1300)
2600

(1300 + 1300)
2600

(1300 + 1300)
2600

(1300 + 1300)
2600

(1300 + 1300)
2600

(1300 + 1300) 3000 3000 3000 3000 4500 4500 4500 4500 6000 6000 6000 6000
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Pressione d’esercizio
Working pressure
Pression de fonctionnement                                                                      
Presión de funcionamiento

bar 5 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 / 1,5 6 / 1,5 7 7 7 / 1,5 7 / 1,5 7 7 7 / 1,5 7 / 1,5
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Temperatura vapore in caldaia
Steam temperature in the boiler
Température de vapeur dans la chaudière                                                    
Temperatura del vapor en la caldera

° C 165 165 165 165 180 180 180 180 180 180 190 190 190 190 190 190 190 190 190 190 190 190
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Capacità serbatoio ricarica acqua
Refill water tank capacity                                                                                            
Capacité du réservoir recharge eau                                                                                 
Capacidad del tanque recarga de agua

lt  3 5 5 5 10 10 10 10 10 10
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Applicazione elettroferro da stiro                                                                               
Iron connection                                                                                           
Connexion du fer                                                                              
Conexión de plancha
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Segnalatore mancanza acqua                                                                 
Warnin water lack
Signal de manque d’eau                                                                         
Indicador de falta de agua
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Spie pronto vapore
Ready steam light
Indicateurs vapeur prête
Indicadores vapor listo 
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Manometro
Manometer
Manomètre
Manómetro
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Getto di vapore regolabile
Adjustable steam jet                                                                               
Débit de vapeur réglable
Flujo de vapor ajustable

             ()  ()    ()  ()    ()  ()
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Accessori optional disponibili
Optional accessories available
 Accessoires optionnels disponibles
Accesorios opcionales disponibles
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Maniglia di trasporto
Carrying handle                                                                                
Poignée de transport
Manija de transporte
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Base con ruote
Base with wheels                                                                                 
Base avec roues
Base con ruedas 
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Piedini antiscivolo (freno ruota)
Non-slip rubber feet (brake wheel)
Pieds antidérapants (roue de frein)
Pies antideslizantes (rueda de freno)

   ()         () () () () () () () () () () () ()
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Peso
Weight
Poids
Peso

kg 8 11 10 10 15 15 15 16 16 16 33 33 34 34 33 33 34 34 35 35 36 36
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Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Dimensiones

cm 25 x 33 x 38 27 x 39 x 44 27 x 39 x 39 27 x 39 x 39 34 x 36 x 46 34 x 36 x 46 34 x 36 x 46 38 x 36 x 46 38 x 36 x 46 38 x 36 x 46 48 x 36 x 100 48 x 36 x 100 48 x 36 x 100 48 x 36 x 100 48 x 36 x 100 48 x 36 x 100 48 x 36 x 100 48 x 36 x 100 48 x 36 x 100 48 x 36 x 100 48 x 36 x 100 48 x 36 x 100
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Dimensione scatola
Packing size                                                                                             
Dimensions boîte                                                                                           
Dimensiones tamaño

cm 30 x 40 x 50 35 x 52 x 70 35 x 52 x 70 35 x 52 x 70 43 x 45 x 60 43 x 45 x 60 43 x 45 x 60 43 x 45 x 60 43 x 45 x 60 43 x 45 x 60 52 x 38 x 104 52 x 38 x 104 52 x 38 x 104 52 x 38 x 104 52 x 38 x 104 52 x 38 x 104 52 x 38 x 104 52 x 38 x 104 52 x 38 x 104 52 x 38 x 104 52 x 38 x 104 52 x 38 x 104
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Certificato          (Codice EAN)
       Certificate      (Code eAN)
Certificat                (Code eAN)
Certificado             (Código eAN)

 ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()  ()


